
Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну  

ПРОТОКОЛ 

засідання приймальної комісії 

 

23 липня 2024 року                                                                                                №4 

 

Присутні: 
14 осіб, 

Відсутні: Вікторія Бузинська  – канікули 

 Запрошена: Юлія Клименко 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про результати вступних випробувань та рейтинговий список 

вступників для участі в конкурсному відборі для зарахування на місця 

регіонального замовлення. 

2. Про рекомендації до зарахування на навчання за кошти регіонального 

замовлення вступників на основі базової середньої освіти за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра та виконання вимог 

до зарахування на місця регіонального замовлення. 

 

1. Про результати вступних випробувань та рейтинговий список вступників для 

участі в конкурсному відборі для зарахування на місця регіонального замовлення. 

 

СЛУХАЛИ: Голову приймальної комісії БФКСД Аллу СТЕПУРУ, яка повідомила 

про завершення вступних випробувань в коледжі при вступі на навчання за освітньо- 

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: Голови комісій з проведення співбесіди Поліщук О. В., Корнієнко 
О.В.., Клименко Ю.В. повідомили про результати співбесіди з української мови та 

математики вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого   

бакалавра   на   основі   базової    загальної    освіти    за    спеціальностями 186 Видавництво 

та поліграфія, 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа та 182 Технології легкої 

промисловості. 

До вступних випробувань було допущено 105 осіб, серед яких 45 осіб за 

спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, 31 особа за спеціальністю 029 Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа та 29 осіб за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості. 

Вступні випробування успішно склали 97 осіб, не з’явились 5 осіб, 5 осіб не склали 

вступне випробування при вступі на спеціальність 186 Видавництво та поліграфія. 

СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії Марину Володько, яка 

зазначила, що звітну документацію результатів вступних випробувань у формі співбесіди  з 

української мови та математики оформлено відповідно до нормативних вимог. З метою 

запобігання академічної недоброчесності проводився відеозапис під час складання 

співбесіди. 

Результати вступних випробувань вчасно внесено до ЄДЕБО, розміщено на 

офіційному вебсайті коледжу, сторінці коледжу у Facebook, інформаційному стенді 

приймальної комісії коледжу. 

Адміністратор ЄДЕБО. Чаюн Ю.С., повідомила, що рейтинговий список     сформовано та 



оприлюднено на офіційному вебсайті коледжу, сторінці коледжу у Facebook, інформаційному 

стенді приймальної комісії коледжу, усі дані перевірено. При формуванні рейтингу 

автоматично на перші місця рекомендовано вступників,  які мають право на спеціальні умови 

участі у вступній кампанії відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2024 році, затвердженого наказом МОН 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованого 

в Мін’юсті 14 березня 2024 р. за № 379/41724, а потім від вищого конкурсного балу до 

нижчого. 

 

2. Про рекомендації до зарахування на навчання за кошти 

регіонального замовлення вступників на основі базової середньої освіти за 

освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра та виконання 

вимог до зарахування на місця регіонального замовлення. 
 

СЛУХАЛИ: Голову приймальної комісії БФКСД Аллу СТЕПУРУ, яка повідомила, що 

на основі рейтингових списків надано рекомендації до зарахування на навчання за кошти 

регіонального замовлення вступників на основі базової середньої освіти за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра. 

Відповідальний секретар приймальної комісії Марину Володько, зазначила, що 

вступники, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати вимоги до зарахування 

на місця регіонального замовлення до 27 липня (після оновлення списків до 29 липня). 

Підставою для зарахування вступника на навчання є підтвердження вибору місця навчання, 

виконання вимог Правил прийому та укладання договору про надання освітніх послуг 

закладом фахової передвищої освіти (незалежно від джерел фінансування) між БФКСД та 

вступником ( за участю батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників). 

Адміністратор ЄДЕБО. Чаюн Ю.С., повідомила, що вибір місця навчання здійснюється 

шляхом накладання КЕП або завантаження у електронний кабінет вступника сканкопії 

власноруч підписаної заяви та підтвердження в ЄДБО виконання вимог до зарахування на 

місця регіонального замовлення. 

 Результати голосування: «За» - 14. «Проти» - «0». «Утримались» - «0». 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти регіонального замовлення вступників 

на основі базової середньої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 

вступників (Додаток А), оприлюднити списки на вебсайті коледжу та дошці оголошень. 

 

Відповідальні: Марина ВОЛОДЬКО, 

відповідальний секретар приймальної комісії, 

Наталія МЕТЕЛЬСЬКА, 

завідувачка лабораторії ІД 

 

2. Провести організаційні збори для вступників (за участю батьків або законних представників 

– для неповнолітніх вступників) 29 липня 2024 року о 10.00 щодо виконання вимог до зарахування. 

Відповідальні: члени приймальної комісії 

 

 

  

 

 

 

 

Марина ВОЛОДЬКО   Відповідальний секретар                                       



Додаток А 
 

2.1. Спеціальність 186 Видавництво та поліграфія, ОПП Комп’ютерна 

обробка текстової, графічної та образної інформації на основі базової середньої 

освіти 

 



2.2. Спеціальність 029   Інформаційна,   бібліотечна та архівна   справа, ОПП 
Діловодство на основі базової середньої освіти: 

 

 

 



2.3. Спеціальність 182 Технології легкої промисловості, ОПП Моделювання 
та конструювання промислових виробів на основі базової середньої освіти: 

 

 

 


